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Ata Eletrônica da 15ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 14ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 14/1 0/2024 - 19:00
; Encerramento: 14/10/2024 - 20:56

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Olegário / PSB ; Primeiro-Secretário: Mima da Banca
/ PSB ; Segundo-Secretário: Josy Povão / PSB

Lista de Presença na Sessão: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno do Povo
/ ~]).B ; Clau dia da Saúde / PSB ; Irmão Bibiu / PSB i ]adson Boca / PSB ; Josy Povão I PSB
; júnior Professor I PSB ; Mima da Banca I PSB

Expedientes: ABERTURA: Aos 14 (quatorze) dias do mês de outubro do ano de 2024
(~ooismil e Vint~ quatro) realizou-se a 15º Reunião Ordinária do 2º período legislativo da
Camara Municipal de Primavera. O presidente Antônio Olegário, com a permissão do
Senhor, declara aberta a sessão. ATA DA SESSSÃO ANTERIOR: Procedendo a leitura da
ata da reunião anterior que posta em discursâo e votação, sendo assim, foi aprovada de
forma unânime pelos vereadores presentes à reunião. EXPEDIENTE: Franqueada a
palavra, usou da mesma como 1 o orador escrito na tribuna, o vereador Bruno Tadeu
Oliveira Guanabara, cumprimenta a todos os presentes, saudou a mesa diretora na pessoa
do presidente, vereador Antônio Olegário, antecipando o parabenizando por mais uma
eleição nesta casa, ao demais Vereador jadson Cavalcante. Continuando disse hoje que lhe
traz aqui é para falar sobre as eleições de 06 (seis) de outubro em todo Brasil e em
Primavera não podia ser diferente, onde aqui tivemos uma política limpa nas urnas, com
respeito e dignidade, portanto, parabenizar os eleitos; A partir de 01 (um) de janeiro.
Também em nome desta cada, parabenizar a vereadora eleita Dany de Nariáu , o vereador
reeleito Beto Bike, Tonho Fateiro, Josy Pováo, Cláudia da Saúde. Irmão Bibiu, irmão
Alberto do Danone eleito pelo PSB e Bruno do Povo eleito pelo republicano. Lamentando
que não vamos ter aqui, a partir de janeiro de 2025, o vereador ]adson Cavalcante e Junior
Professor, que resolveram não participar da reeleição . Junior Professor o qual teve a
honra de ter lhe acolhido a aqui e ter sido seu amigo desde a eleição de 2012, quando
perdemos por 03(três) votos e hoje fazemos parte desta bancada juntos, isto muito lhe
honra e dizer para todos os colegas que vocês honraram e vão honrar até 31 (trinta e um)
de dezembro de 2024. Assim encerra suas palavras parabenizando o povo de Primavera
que foram as urnas que votaram e aprovaram o resultado, respeitando o resultado. Pede a
todos. todo o respeito por Primavera, onde todos se conhecem. pois o resultado é tão
pequeno, que é necessário o respeito. Quem ganhou que assuma e para quem perdeu
tente outra vez. Como 2" orador usou da palavra o vereador Severino Ramos da Silva,
cumprímentando a todos presentes, disse hoje não deixar de maneira alguma sair dessa
casa sem agradecer primeiramente a Deus pela nossa vida, como também, externar sua
gratidão a Deus todo poderoso, pois crê que Primavera é uma cidad~ religiosa e nes.se
momento só temos a agradecer a ele por tudo que nos proporcionou. Todo o mundo VIU,
ouviu falar dos candidatos e votou com consciência, por fim tivemos o resultado nas
eleições conforme o vereador Bruno falou, os que voltaram para esta casa, e os que não
voltaram. com um pouco de tristeza pelo colega Mima que não conseguiu, porque é uma
pessoa que vai fazer falta entre nós, sempre com alegria e suas brincadeiras. Sabemos que
quando se começa o período de eleição, também se começa a articular, e já se dizia lá
atrás que toda a política é diferente uma da outra, onde dessa vez fizemos esse chapão e
assim. foi feito, porque não se Unha número suficiente de candidatos e aqui mais uma vez
elE:üto. Agradecer a Deus por esse chapâo ter tido êxito. fazendo 06 (seis) vereadores.
Portanto é muito grato para cada um de nós, também para O candidato a prefeito
Jeyson Falcão o qual teve um bom resultado e em 2025 será o prefeito de Primavera, junto
ao seu vice-prefeito João Vitor. E para finalizar, a palavra é gratidão, gratidào a Deus pela
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oportunidade de uma boa gestão, é isso que esperamos para o nosso município. Como 3º
orador, usou da palavra o vereador Edmilton Zacarias da Silva, disse primeiramente
querer agradecer a Deus por nos proporcionar esse momento, parabenizar a todos os
colegas que tiveram sua reeleição, mesmo sabendo que desde o início sabíamos que o
processo do chapão era difícil, mesmo assim respeitou cada um, sua meta foi essa,
sabendo das dificuldades, assim como falou o colega Bruno, que tomou o seu destino cada
um procurando a melhor forma de resolver suas vidas, e assim, sabendo das dificuldades
que viria pela frente, sendo feita a vontade de Deus. Nada a reclamar e sim, agradecer a
cada Primaverense, agradecer a esta casa que vai ter que lhe aturar até o final do ano,
pois daqui carrega em seu coração bons momentos, divergências sabe que existe, nunca
vai deixar de existir numa casa de discursão, mas com o objetivo de melhoras para o nosso
povo, e não com discursao ímpar, é esse o objetivo. Ainda falou um pouco de sua história
de vida em Primavera desde o tempo ema chegou aqui, quando veio para passar uma
semana, no ano de 1981 e está aqui até hoje. Em sua mente foi o lugar que Deus escolheu
para viver, pois assim se considera Primaverense de coração esse é o seu sentimento, pois
daqui nada tem a reclamar, só agradecer. Completando o seu 4º mandato sempre disse:
"Se Deus o mantivesse nesta casa era porque queria que continuasse vereador, e se não o
fez é porque achou melhor para sua vida". Então de coração fica feliz pelos que
retornaram a casa, desculpando-se se um dia magoou alguém, não foi a sua intenção.
Finalizou suas palavras, despedindo-se de todos com olhar de felicidade, pois tem v~da
feliz, urna família linda. e uma sustentabilidade para seguir sua vida e seguir a VIda
deixando aqui um sentimento de saudade a toc:os que fa~em e~ta casa. Apart~ando
mesmo sem está escrito, o vereador Alberto Rodngo (Beta Bike), disse querer aprovelt~r o
momento para pedir ao presidente desta casa, que ainda se possível, este ano, conc,edm os
títulos de cidadão primaverense que foi aprovado nesta casa. Concedendo. tamb~m este
título ao colega Edmiltoh Zacarías. que acredita ser m~Is merecedor d~ste título de
cidadão Primaverense. Para finalizar o presidente, disse querer aq~l enal}eCer da
presença do secretário de agricultura o Sr.. Leto e do t~~s~o Sr. :;:~d~~e~~~~e:m~
presente nesta casa. Não deixando de apro:,eltar a oportum .dít, para em sua pessoa.

. - a todos que maIS uma vez acre I aram _
eleição nesta casa, e . h d tratar o presidente encerra a reuniao
ENCERRAMENTO: Nada ~aIS aver: o \ mim Marineide Coelho Calazans de Souza
mandando lavrar a ata que VaI ser reddlgldacpo e assinada pelos vereadores presentes
Redatora da Ata, como amanuense esta amara
na reunião.
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Plano Plurianual L022/2025 do Município de Primavera. Autor: Dayse ]uliana dos Santos _
Prefeita, Tipo: Leitura, Resultado Matéria lida;

Oradores do Expediente: 1 - Bruno do Povo / MD13 ; 2 - Irmão Biblu / PSB ; 3 _Mima da
Banca í PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Olegário / PSB ; Beto Bike / PSB ; Bruno
do Povo I MDB ; Claudi.a da Saúde / PSB ; Irmão Bihiu / PSB ; Jadson Boca / PSB i josy
Povào / PSB ; Júnior Professor / psn ; Mima da Banca / PSB

.----------------------------------------------------------------------------------
Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Prosídcnte. Antônio .
Oleqário Filho / PSB

~I)y__~ ~~ As.Q~{:
Seg'(1ndo-
Secretário: Joseane
Maria da Silva
Faccioli / PSB

Secretário: Edmílton
Zacarlas da Silva /
PSI3

tJ~~ B:~~li~ r
Alberto ~.odriÇ- Guanabara / MDB
I'Nrel[,ô I PSB

Claudia Maria de
Lima / PSE

Severino Ramos da
Silva I PSB
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;dco~]c,~
Almeida Falcão / PSB
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Nascimento Júnior /
I'SB
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